

RECTIFICATIF

Madame Berthe MARGOT-JAQUET

Il fallait lire:

Lucy Ryter-Jaquet, à Lausanne (sa sœur).